

H 扫黑除恶进行时

我省扫黑除恶首例死刑案件二审开庭

将对以符聰为首的涉黑犯罪团伙择期宣判

本报海口10月24日讯（记者李磊 通讯员王颖）10月24日，海南省高级人民法院二审公开开庭审理以被告人符聰为首的黑社会性质组织上诉一案。该案也是我省开展扫黑除恶专项斗争以来判处的首例死刑案件。

被告人符聰出生于1981年，自2006年开始通过贩卖毒品谋取非法

利益，同时实施其他违法犯罪活动，经济实力不断增强，并以符聰宗族、姻亲势力为基础，逐步确立并发展成为以符聰为组织者、领导者，陈某闻等5人为骨干成员，陈某宝等17名被告人为积极参加者及其他成员参加的骨干成员固定、层级结构明确，人数众多、势力庞大的黑社会性质组织。该组织在临高县长期为非作恶、

称霸一方，犯罪事实多达39起、非法获利1000余万元，同时造成1人死亡、1人重伤的严重后果，严重扰乱了当地的经济、社会生活秩序。

据查，2008年至2012年间，符聰指使陈某闻贩卖海洛因11次共约330克；2006年至2012年间，符聰指使陈某闻、陈某宝、符某勇等多人分别到云南、广西运输毒品海洛因4次

共3980余克。

此案经海南省第二中级人民法院一审认定，被告人符聰犯组织、领导黑社会性质组织罪，判处有期徒刑十五年；犯贩卖、运输毒品罪，判处死刑；与故意伤害罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、强迫交易罪、非法采矿罪、敲诈勒索罪、抢劫罪、开设赌场罪、窝藏罪、故意毁坏财物罪数罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。其余27名被告人分别被判处有期徒刑一年二个月至无期徒刑不等的刑罚。

二审审理围绕上诉被告人的上诉理由依法进行了法庭调查、法庭辩论，上诉被告人分别当庭作了最后陈述。此案将由合议庭评议并报审判委员会会议讨论后，择期宣判。

海南一中院立案审理潘某等11人涉黑案

本报海口10月24日讯（记者邓海宁 通讯员王敏敏 马润娇）10月23日，海南省第一中级人民法院对海南

省人民检察院第一分院提起公诉的文昌市潘某、潘某宁等11人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害

罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、强迫交易罪、故意毁坏财物罪、开设赌场罪、非法采矿罪、行贿罪一案进行立案审理。

据悉，潘某和潘某宁组织、领导人

数众多，骨干成员基本固定的犯罪组织，有组织地通过违法犯罪活动获取经

本报海口10月24日讯（记者良子 通讯员周克和）10月24日，海南日报记者从海南海警局获悉，自今年7月10日“95110海上报警电话”平台开通以来，海南海警局以“统一设置、全域覆盖、属地管辖、就近处警”为原则，实行24小时值守，至今共有效完成接处警191起、成功破案82宗，抓获各类违法犯罪嫌疑人122人。

据了解，95110报警热线开通后不久，海南海警局就接到一则紧急求救，称在临高县金牌港附近一无人海岛上，有20名游客（包括8名儿童）露

营遇到突发强对流天气，风急浪高，十分危急。时间就是生命，海南海警局接到受困群众报警求助后，立即派出摩托艇及时赶赴事发海域，成功救出20名被困游客。

近日，海南海警局通过95110海上报警电话接到报警，称一艘疑似非法采砂船先后两次利用下半夜时间

进入西南浅滩非法开采海砂。海南海警局接警后果断出击，第一时间派出海警舰艇前往处置，现场查获海砂8300余立方米、抓获涉案嫌疑人20人。

据了解，自95110报警热线开通以来，海南海警局共有效完成接处警191起，侦破海上走私、贩毒、非法采

砂等刑事案件29起；查处海上违规作业、无证驾驶、破坏海洋环境等行政案件53起。其中，共查处违规作业渔船35艘，抓获各类违法犯罪嫌疑人122人，成功缴获成品油5694吨、海砂70840吨；救助遇险渔民及游客28人，海上报警平台建设成效凸显。

海南海警局相关负责人表示，按照

**95110热线开通以来接处警191起、成功破案82宗
海南海警局构筑海上安全防线**

本报海口10月24日讯（记者罗霞）海南日报记者10月24日从省药品监督管理局获悉，该局今年9月对全省范围内的药品生产、经营、使用单位进行了药品质量抽查检验，共发现不合格药品7批次，涉及多种中药产品。

此次抽查，全省完成药品抽检共360批次，其中省计划抽检347批次、监督抽检13批次，检验合格药品353

批次、不合格药品7批次。抽验不合格药品包括白花蛇舌草、白术、当归、丹参、全当归条、当归片、玉竹等中药材，抽检不合格项目多涉及性状、显微

鉴别、二氧化硫残留量等。

据了解，省药品监督管理局已组

织相关市县市场监督管理局对抽验结果不符合规定的药品采取查封、扣押、暂停销售、召回等必要的控制措施，并依据相关法律法规对生产企业和被抽样单位进行查处。

省药品监督管理局提醒消费者，须

在合法正规的医疗机构、药店等购买药品并索取保存相关凭证；购买药品时须注意查看外包装的相关标识，如生产日期、有效期，并按医嘱或用法用量服用药品。

我省开展药品质量抽查检验 7批次不合格中药被查

我省开展药品质量抽查检验

7批次不合格中药被查

海南省天然橡胶产业发展研讨会海口召开

本报海口10月24日讯（记者尤梦瑜）10月24日，海南省天然橡胶产业发展研讨会暨“百日科技服务行动”启动仪式在中国热带农业科学院举行。

研讨会上，来自中国热带农业科学院橡胶研究所、市县橡胶产业发展中心及橡胶企业的相关研究人员、负责人，围绕天然橡胶产业发展现状、天然橡胶林下经济发展状况等主题作报告，交流产业发展经验，促进产业提质增效，助力产业振兴。

当天举行了“百日科技服务行动”授旗仪式。2019年以来，中国热带农业科学院派出培训人员1300余人次，分赴以中部六市县为主的海南植胶核心区开展科技培训。

海南“99公益日”活动 筹募善款超千万元 将用于精准救助困难群众

本报海口10月24日讯（记者刘操 通讯员文小菊）10月24日上午，海南省慈善总会召开表彰大会，对2019年“99公益日”活动中表现突出的30个先进单位和33位爱心人士予以表彰。

据介绍，“99公益日”是由腾讯公益联合公益组织、企业、明星名人等共同发起的年度全民公益活动。今年9月7日至9日，省慈善总会组织动员各地慈善总会及各公益慈善组织、爱心单位参与活动，筹募的1101.91万元善款将用于开展慈善救济大行动项目，精准救助困难群众。

海口开展 冬季交通安全整治 一天查处各类交通违法行为2088起

本报海口10月24日讯（记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）10月24日，海口市公安局交警支队开展了冬季交通安全整治行动，据统计，截至当日17时，当天共查处各类交通违法行为2088起，涵盖酒后驾驶、无证驾驶、假牌套牌、货车超载、违反禁令通行等多种交通违法行为。

据了解，此次整治行动范围覆盖城区主干道、国省道、高速路、农村道路等交通违法突出的区域，整治内容包括套牌车、酒驾、醉驾、毒驾、无牌无证以及货车超载、非法改装等交通违法行为。

截至目前，海口市公安局交警支队今年已累计查处货车违法行为30786起。

无理由退房

恒大·悦龙府

十月筑家 感恩盛惠

盛惠正当时 购房五重礼



套餐^① 84-140m²七层品质洋房 分期付款 首期15.2万起

*以上产品为产权式酒店 *优惠活动有限期至2019年10月31日 *活动详情以现场为准



恒大集团
世界 500 强

售房热线
0898 3666 5333

项目地址 海口市龙华区迎宾大道236号



投资商：恒大集团 开发商：海南东方明珠房地产有限公司 代理商：海南易居旅游地产经纪有限公司 预售证号：[2019]海房预字(0095)号；*本项目案名为：恒大海口文化旅游城，项目东区推广名为：恒大悦龙府，项目最终名称以及产权式客房楼号以政府相关法律文件确认为准。*本资料相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参

考，仅供参考。楼盘规划、配套设施、户型等情况，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。*产权式酒店按照套内面积计价及处理面积差异，物业服务标准以前期物业服务协议约定为准。*本广告自2019年10月25日启用，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。*本资料为要约邀请，买卖双方的权利及义务以双方签订的《产权式酒

店客房买卖合同》为准。相关资料如有更新，请以最新资料内容为准。*本广告对该项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施文字介绍，旨在提供相关信息，绝不构成任何表述、承诺或保证，最终以政府批准文件及双方合约为准。实际定价以当日现房为准。*以上面积为预测面积，最终以交房为准。*经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看；后期规划及设计方调整导致信息变化的内容，我司将按政府要求进行公示，最终以政府规划文件和实际交付为准。*特价房具体情况以现场实际为准。*关于无理由退房，客户已履行《楼宇认购书》、《产权式酒店客房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，付款50%以上，则自签署《产权式酒店客房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间，均享有无理由退房的权利。详情请参考购房现场公示的《无理由退房协议书》，商铺产品不参与无理由退房活动。